## 同心筑梦, 砥砺新征

## 一黄骅市职教中心举行 2022 年秋季开学全体教职工大会

为了凝心聚力, 统一思想, 提振士气, 有力保障学校各项教育教学工作顺利推进, 8月31日黄骅市职教中心召开2022-2023学年第一学期全体教职工大会。



会上,副校长赵世建和孔德辉同志分别就分管工作进行安排部署,提出具体工作要求。





校党总支书记、校长王强同志在会上发表了题为《聚力新时代,奋进新征程,谋写职业教育新篇章》的重要讲话。 王校

长结合当前职业教育发展形势,就新学期工作提出三点要求: 一是要把新形势,以更前瞻的思维扛起新时代职业育人的责任 使命;二是要聚力新阶段,以更务实有效的行动展现新时代职 业教育的担当作为;三是奋进新征程,以更昂扬的姿态谋划黄 骅职业教育发展的新篇章。他希望全体教师抓住机遇,提升自 我,提升学生,办好人民满意的职业教育。



2022 年下半年是党的 20 大召开之年,是我校教学诊改复核过关年,也是我校争创优质中职学校和标准化建设工程达标之年,既有荣誉也有挑战。市职教中心全体师生将同心同德同向同行,做到能干会干肯干实干,以温文尔雅的和气、百折不挠的勇气和舍我其谁的霸气,攻坚克难,携手共创职教中心美好的未来。

